

中德外长： 重建互信“向前看”

据新华社柏林1月22日电(记者 吴黎明)中国外交部长杨洁篪与德国外长施泰因迈尔22日在柏林举行双边会晤前表示,发展中德关系要“向前看”。

应德国外长施泰因迈尔的邀请,杨洁篪当天来柏林出席伊朗核问题六国外长会议,并应约与施泰因迈尔在会议开始前举行双边会晤。

杨洁篪说:“最近,为克服中德关系中出现的各种问题,我和施泰因迈尔外长多次交换意见。德方明确表示,将本着相互尊重、平等和照顾彼此核心利益的原则发展对华关系,将继续坚定奉行一个中国政策,承认台湾和西藏是中国领土的一部分,坚决反对台湾‘入联公投’,不支持、不鼓励任何谋求西藏独立的努力。我们对此表示赞赏。”

施泰因迈尔对杨洁篪外长的到访表示欢迎。他说,不可否认,德中两国关系前一段时间出现了一些问题,杨洁篪外长到柏林是两国关系恢复正常的“积极信号”。

施泰因迈尔重申德国政府坚持一个中国政策,希望双方采取向前看的态度,重建互信,恢复高层互访,推动双方关系顺利发展。

俄罗斯军演 挺进大西洋 规模为苏联解体以来最大

据新华社专电 俄罗斯空军22日宣布,两架图-160远程战略轰炸机当天前往法国与西班牙之间的大西洋比斯开湾空域,将在那里实施导弹发射演习。

俄罗斯国际文传电讯社援引空军司令助理亚历山大·德罗贝舍夫斯基的话说,两架图-160在飞往比斯开湾途中,受到英国与挪威战斗机跟踪。

北约尚未就此发表任何评论。

由11艘舰船、47架各式战机组成的俄航母战斗群正在大西洋举行演习,俄“库兹佐夫海军上将”号航空母舰担任旗舰。俄海军发言人说,演习规模为苏联解体以来最大。

布吕尼辟谣 未嫁萨科齐

据新华社专电 法国媒体22日刊登对法国总统尼古拉·萨科齐的女友卡拉·布吕尼的专访,布吕尼辟谣说,她还没有和萨科齐结婚。

现年40岁的布吕尼接受《解放报》采访时说,她“还没有和萨科齐结婚”,“即使我们打算这么做”。她没有就此事做更多解释。

现年52岁的萨科齐此前在一次新闻发布会上说,他和布吕尼的感情是“认真的”,但结婚日期并不能由媒体来定,而且媒体可能在他们婚礼过后才会知道消息。一些媒体就此猜测两人已结婚。

泰国国安会结束使命

下议院选出议长 政变领导者警告他信勿重复犯错

泰国新成立的第23届国会下议院22日召开首次会议,会上选出议长和副议长。这次会议举行数个小时后,泰国军人集团2006年9月发动政变后成立的国家安全委员会(国安会)宣布结束使命。

当天,领导政变的泰国前陆军总司令颂提·汶耶拉卡林接受《曼谷邮报》采访时警告可能于4月回国的前总理他信,“不要犯同样的错误”。

他信亲信当选新议长

2006年9月军事政变后首个选举产生的下议院21日正式成立,22日举行了成立后的首次会议。会议由下议院中资格最老

的猜·奇触临时主持,主要内容为选举议长和副议长。

不出媒体此前预料,由人民力量党推出的候选人荣育·迪亚拜拉以明显优势当选为议长,该党议员颂萨·革素拉暖和阿披万·威里亚猜分别当选为第一和第二副议长。

荣育来自泰国北部清莱府,多次当选议长,是已被勒令解散的泰爱泰党重要人物,也是他信的亲信。他信执政时期,他曾担任政府发言人、总理府秘书长、自然资源和环境部长。

荣育因受到选举舞弊指控,目前正受到选举委员会调查,但人民力量党认为,这

不会给荣育出任议长造成任何问题。

国安会坚称不会再有政变

新议会22日会议召开后,泰国国家安全委员会发言人汕森·盖卡诺宣布,国安会结束使命,国安会成员将不再召开新闻发布会,但作为武装力量的领导人,他们还将根据工作需要举行会议。

他说:“国安会中每个人,特别是陆军总司令,坚称不会再有军事政变。”

汕森22日说,国安会成员讨论了新政府中国防部长的任职资格,一致同意此人应有军队背景且不属于任何政党。但他还说,国安会不会介入对这一职位候选人的

挑选工作。

颂提警告吸取他信教训

《曼谷邮报》22日刊登对颂提的专访,他曾担任国安会主席,目前为副总理。颂提警告说:“如果他(他信)犯同样错误,人民将再次发动反对他的街头示威活动。”

颂提承认,支持他信的人民力量党在去年12月23日选举中取得的成绩令国安会吃惊,“我们知道它会赢,但说到它获得的席位,的确超出我们预期”。颂提强调,人民力量党心里应该明白,它没有赢得半数以上的议席,该党应该明智地从他信所犯错误中吸取教训。(黄恒 新华社特稿)

以色列向加沙运燃料

加沙部分地区恢复供电



22日,一辆运送油料的卡车驶离以色列与加沙地带之间的卡尔尼通道。
新华社发

据新华社拉姆安拉1月22日电(记者 王志强 洪漫)巴勒斯坦电力部门负责人卡纳安·奥贝德22日说,以色列当天开始向加沙地带运送少量燃料,以避免可能爆发的人道主义危机。

奥贝德说,5辆以色列油罐车当天向加沙地带提供了70万升燃油,但这些燃油仅够向加沙地带提供两天的电力。当天晚些时候,以色列还将再运送3车家用燃气和一船药品。以色列总共承诺向加沙地带提供220万升燃油,但这些燃油仅够向加沙地带提供一周的电力。奥贝德说,以色列这次提供的燃料中不包括汽油。

随着这批物资运入,加沙部分地区恢复电力供应。

本月18日,以色列关闭了所有通往加沙地带的关口。在国际社会尤其是阿拉伯国家的压力下,以色列21日批准向加沙地带运送一批燃料和药品。

卡斯特罗当选议会代表 是否退休2月24日确定

据新华社哈瓦那1月21日电(记者 殷永建)古巴全国选举委员会主席、司法部长马利亚·雷乌斯21日在哈瓦那宣布了20日举行的古巴大选第二阶段选举初步结果。正在术后康复中的古巴最高领导人卡斯特罗顺利当选为全国人民政权代表大会(议会)代表。

本次选举选出了614名全国人民政权代表大会(议会)代表和14个省的1201名省级人民政权代表大会代表。雷乌斯说,这次选举的特点是选民踊跃参与,投票率达96%以上。

据了解,新当选的全国人民政权代表大会代表将于2月24日举行会议,选举产生国务委员会的31名委员,并从中产生新的国务委员会主席、第一副主席、副主席和秘书。

伊拉克国旗将变脸 萨达姆手书字体被换掉

新华社巴格达1月22日电(记者 惠晓霜 亢德喜)伊拉克议会22日通过一项修改国旗的法案,以消除前政权的痕迹。

根据这一法案,原伊拉克国旗上由前总统萨达姆手书的“真主至上”字样将被换成印刷体,而旗上代表阿拉伯复兴社会党“统一、自由、社会主义”口号的3颗绿色五角星将被去掉。

不过,这一法案只是一个有效期为一年的临时法案。伊拉克议会未来将讨论制定出一个永久方案。

西鳳酒

热烈祝贺河南省人大、政协两会胜利召开

中国红 红西鳳

砺炼 成就荣耀



迎新春 西鳳酒 经销商联谊表彰大会

中国·郑州·中州皇冠假日大酒店

2008.1.23